



Ежемесячная школьная газета ГБОУ СОШ №1 с.Приволжье
муниципального района Приволжский Самарской области
Выпускается с 1 сентября 2008 года

*Вот и осени дыхание,
Новый лист календаря.
Снова наступил День знаний —
Главный праздник сентября!
Ты с хорошим настроением
В школу каждый день иди.
На любой вопрос решение
Сможешь ты тогда найти!
И с любой задачей школьной,
Знаем, справишься шутя.
Радуйся годам веселым,
Они быстро пролетят!*

Определите ваши цели, и всякий ветер станет для вас попутным ...



1 сентября

День знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог. *Юлий Цезарь однажды сказал: «Знание – это сила».* В России День знаний по традиции отмечается 1 сентября. Всемирный День знаний – так история обозначила первое сентября.

Всемирный, потому что именно школа как один из главных социальных институтов, объединяющий детей в прошлом и взрослых в будущем, собирает в этот день практически всё население планеты.

Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний.

Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались на центральной площади. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями.

Также сентября 2018 года в ГБОУ СОШ №1 с.

Приволжье педагогами был проведен тематический единый урок *«Самарская область – сердце России».*



День памяти трагедии в Беслане

3 сентября 2018 года в Приволжской школе №1 прошли мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом. В холле 1 этажа школы была организована выставка игрушек и фотографий в память о погибших детях. Для учащихся начальной школы была проведена интерактивная беседа «Нет терроризму!», мультимедийная беседа «День памяти трагедии в Беслане». Ребятам старших классов организован просмотр фильма «Граждане Беслана» в память жертв трагедии 1-3 сентября 2004 года, затем была проведена беседа, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом «Терроризму нет!». На центральной площади учащиеся посмотрели небольшое выступление и выпустили белые шарики в память погибшим в Беслане.



День здоровья

Наверняка с самого детства каждый знает, что движение — это жизнь. Но сколько бы раз про себя не повторял эти слова человек, результат достигается в том случае, когда мы действительно эти слова превращаем в движения, сколько бы нам не было лет. Конечно же школа стоит на верхней ступени физического воспитания детей. Уроки физкультуры, соревнования, спартакиады, перечислять можно долго.

В целях формирования ЗОЖ, воспитания интереса к участию в спортивно – массовых мероприятиях, в целях укрепления уверенности детей в своих силах и знаниях, воспитания любви к спорту 14 сентября в ГБОУ СОШ №1 села Приволжье проводился День Здоровья.

В этот день школа будто оживала, ведь были задействованы и учащиеся, и педагоги. День начался с линейки, торжественного объявления «Дня Здоровья».

Ребята начальной школы на Центральном стадионе участвовали в Весёлых стартах, а учащиеся старших классов приняли участие в кроссе.



Из года в год увеличивается поток автомобилей на дорогах, что создает объективную реальность возникновения дорожно-транспортных происшествий. В связи с этим и возникает необходимость проведения работы, направленной на профилактику дорожно-транспортного травматизма среди детей школьного возраста. Наша школа достаточно давно работает в этом направлении.

В сентябре участники отряда ЮИД составили план работы на 2018-2019 год. Уже в начале месяца были проведены профилактические беседы «Пассажир, пристегнись!», «Безопасная дорога домой». Для учеников 6 класса проведена викторина «Правила дорожные – правила надежные», которая завершилась конкурсом рисунков «Безопасность дорожного движения». Разбирая ПДД в игровой форме, мы закрепляем и совершенствуем уже полученные знания. Это позволяет ученикам чувствовать себя безопасно на дороге.

18 сентября 2018 года в Самарском государственном Академическом театре оперы и балета состоялось торжественное мероприятие, посвящённое подведению **итогов IV Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «Лукойл»** в Самарской области.

В этом году Конкурс социальных и культурных проектов был посвящён 25-летию благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ». На рассмотрение конкурсной комиссии в 2018 году поступило 394 заявки. Из них, в номинации «Экология» — 65 проектов, «Духовность и культура» — 184 проекта, «Спорт» — 80 проектов, «Молодежные инициативы» — 65 проектов.

Грантовый фонд конкурса составил 15 млн. руб. Победителями признаны 79 проектов в различных номинациях. В номинации «Спорт» ГБОУ СОШ №1 с.

Приволжье представила на суд жюри проект «Невозможное возможно». *В итоге, проект нашей школы оказался в «тройке» абсолютных победителей.*



Поздравляем!

Подведены итоги Всероссийского конкурса интернет — проектов образовательного пространства «Педагогика 21 века».

Сайт Приволжской школы №1 был награждён дипломом Победителя и вошёл в число 100 лучших сайтов.

Над номером работали:

Главный редактор: Кривошеева Валерия Дмитриевна

Литературный редактор – Чебуркова Алина

Корректор- Кроян Светлана,

Корреспонденты- Полосухина Ксения,

Фирсова Екатерина

Дизайнер, верстальщик - Сергеева

Анастасия, Петрашова Ксения

Наш адрес:

445560, с.Приволжье, ул.Парковая д.16 а,

кабинет №18 <http://schkola1priv.minobr63.ru/>

